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[image: image1.emf]בכל  משולש...
· המטרה – הוכחת  תכונות  במשולש  באמצעות  טריגונומטריה.
· בבעיות  שנפתור  המשפט  הפותח  יהיה:
         הוכח  שבכל  משולש  שצלעותיו  a,  b,  c  והזוויות  
         שמולן  הן   (,( , ( (כבשרטוט)  מתקיים...
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· ממשפט  הסינוסים:    a = 2R.sin(           b = 2R.sin(          c = 2R.sin(                        
[image: image3.emf]
תרגילים

[image: image4.emf]1.  בכל  משולש... c = a.cos( + b.cos(.
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לכן  נוכיח  ש:  ________________________________________________________

נצמצם  ב R2: ____( = sin__.cos( + sin__.____(               (

sin( = sin(__ + __)
מ.ש.ל.

2.  בכל  משולש...  a2 – b2 = a2.cos2( - b2.cos2(.

לכן  נוכיח  ש:  ________________________________________________________

נצמצם  את  הביטוי  ב: ______

ונוכיח:  _____ - _____ = sin2__.cos2__ - ____(.cos2__
נשנה  את  סדר  הכתיבה  להוצאת  גורם  משותף:  ______________________________
sin2((__ - ____) = sin2((__ - _____)


sin2(.______ = sin2(.______
מ.ש.ל.
עבודה  נעימה
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sinx = sin(1800 – x)








sin2x + cos2x = 1





c = ____________








הזהות:__________________________
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b = ____________





a = ____________





a2 = __________





sin2x + cos2x = 1





a





משפט  הסינוסים
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R = רדיוס  המעגל  החוסם
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b2 = __________
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